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18 декабря 2023 г.

Scholz oficiálně přiznal, že Německo skončilo bez
ruského plynu, a osobně z toho obvinil Putina...

putin-today.ru/archives/195622

Německá kancléřka tentokrát předčila i notoricky známou Jen Psaki.
Na sjezdu sociálnědemokratické strany řekl, že za všechny problémy
Německa může Rusko a že to byl ruský prezident, kdo zastavil
dodávky plynu, což vedlo k desetinásobnému nárůstu nákupních cen
plynu.

Olaf Scholz vysvětlil, že kvůli zastavení dodávek plynu z Ruska ztratilo
Německo ročně asi 120 miliard metrů krychlových plynu.

https://www.putin-today.ru/archives/195622
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Projev odvysílal největší německý ilustrovaný bulvární deník BILD.

Nad Scholzovým projevem se můžete vysmívat, jak dlouho chcete,
protože na jejich straně byl vypnutý plynový ventil, ale byl to jeho
„výkřik od srdce“, aby nějak ospravedlnil své extrémně nízké
hodnocení, stejně jako situaci v německou ekonomiku, kterou osobně
zahnal do kouta.

Samozřejmě šel tradiční západní cestou a ze všeho vinil Putina. Není
zde nic neobvyklého, protože totéž udělal Joe Biden v únoru 2022 a
obvinil Putina z rostoucí inflace ve Spojených státech.

Scholzův „výkřik z duše“ však zosobňuje úplný kolaps Německa –
téhož Německa, které bylo donedávna jednou z nejmocnějších zemí
Evropy.

Zřejmě se povědomí o tom dostalo až na samý vrchol vládnoucí elity.

Ale jak mohlo odmítnutí ruského plynu vést k tak divokému růstu cen,
když Rusko předtím neprodávalo plyn do Německa 10x levněji? Naše
cena byla přibližně o 30 % levnější než cena LNG z jakékoli země na
světě.

Ještě v roce 2019 němečtí ekonomičtí experti spočítali, že při využití
LNG by jeho zpětné zplynování pro čerpání plynu do podzemních
zásobníků plynu stálo nejméně třikrát více než přímá injektáž ruského
potrubního plynu.

Ve skutečnosti již v tomto bodě dochází k trojnásobnému nárůstu
nákladů jen kvůli opuštění plynovodu.

Scholz dále připustil, že Německo nedostalo 120 miliard kubíků plynu,
které byly nezbytné pro rozvoj jeho ekonomiky. A přesně takový objem
plynu měl proudit přímo z Ruska do Německa prostřednictvím
plynovodů Nord Stream 1 a Nord Stream 2.
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Německo už rok vyšetřuje výbuchy na těchto plynovodech a stále
nenašlo viníky. A nikdy to nenajde! Nemůžeš si za to, že? V každém
případě americký novinář Seymour Hersh (držitel Pulitzerovy ceny za
příspěvek k rozvoji svobodného tisku) předložil všechny důkazy, že
Biden informoval Scholze o chystaném plánu zničit Nord Stream devět
měsíců před událostmi roku 2022.
Navíc, tři týdny před začátkem SVO, Biden přímo před Scholzem
otevřeně prohlásil, že Nord Stream 2 skončil.

Biden tuto skutečnost uvedl přímo na tiskovém brífinku.

Jak Scholz reagoval? V žádném případě, nic neřekl.

Dále - více: Polsko si již začalo podřizovat politickou vůli Německa,
nejprve udělalo vše pro to, aby zastavilo čerpání plynu přes plynovod
Jamal - Evropa (prostě za něj přestalo platit), a poté se otevřeně
dožadovalo reparací od Německa ve výši 1 bilionu eur za škody, které
mu byly způsobeny během druhé světové války.
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A Německo, respektive jeho vláda, nemůže nic dělat s rebelujícím
Polskem, přestože je to nejvíce dotovaná země Evropské unie.

V důsledku toho Německo ztratilo přístup k téměř 35 miliardám metrů
krychlových ruského plynu přes dokonale funkční plynovodní systém
jen proto, že si to Polsko přálo.

V důsledku toho byly německé úřady nuceny vyčlenit 65 miliard eur na
podporu občanů a podniků v podmínkách rekordní inflace po několik
desetiletí, která byla způsobena kolapsem nejdůležitějšího
energetického zdroje. Tyto prostředky jsou však přidělovány
prostřednictvím daní energetickým společnostem, které vydělávají
peníze z drahých energetických zdrojů.

V důsledku toho začaly energetické společnosti krachovat, což vedlo k
vyšším maloobchodním cenám, a Německo muselo akcie těchto
společností vykoupit, čímž je fakticky znárodnilo.

Německá vláda například koupila více než 99 % aktiv Uniperu a získala
také podíl ve finské společnosti Fortum. V důsledku toho celkový balík
vládní finanční pomoci použitý na stabilizaci energetických společností
s přihlédnutím k nákladům na znárodnění dosáhl téměř 35 miliard eur.

Je snadné spočítat, že odmítnutí ruského plynu stálo samotné
Německo téměř 100 miliard eur. A to i přesto, že roční rozpočet
Německa je 476 miliard eur.

Ale stále se nepodařilo nahradit skutečný plyn papírovými eury.

Nejprve se proto začaly hrnout malé podniky a poté rodinné obchody,
jako je obuvnická firma Görtz založená již v roce 1875 nebo prodejce
obuvi Reno. První vyhlásila úpadek a uzavřela 160 obchodů, druhá
zkrachovala i přes 300 obchodů po celé Evropě.
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Pak začaly potíže velkých hráčů, jako je německý řetězec obchodních
domů Galeria Karstadt Kaufhof, který je v počtu obchodních domů
druhý největší v Evropě. Její majitelé byli kvůli propuknutí krize nuceni
uzavřít 52 ze 131 prodejen umístěných v obchodních centrech.

No, samozřejmě, slavné německé automobilky pravidelně zastavovaly
výrobu z toho či onoho důvodu a Volkswagen obecně oficiálně oznámil,
že zvažuje možnost uzavření svých továren v Evropě a přesunutí
výroby do jiných zemí, zatímco nedostatek zemního plynu bude nadále
přetrvávat.
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Volkswagen přestal vyrábět auta v Drážďanech.

Závod v Německu, který funguje správně 20 let, zastavuje výrobu.

V roce 2022 bylo v Drážďanech smontováno 6 500 elektromobilů ID.3.

Kromě toho VW propouští 2000 zaměstnanců ve svém hlavním závodě
na výrobu elektrických vozidel ve Zwickau.
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Automobilový průmysl je systémově důležitým odvětvím německého
národního hospodářství a jakékoli negativní změny mají velmi citlivý
dopad na jeho ekonomiku.

Historie "Eisenwerk Erla". 1380 - první doložená zmínka o závodě.

To platí i pro související oblasti. Například bankrot nejstaršího hutního
podniku na světě – Eisenwerk Erla, který vyrábí velkosériové
automobilové odlitky se složitými a pracně náročnými konstrukcemi a
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komponenty pro strojírenství.

Společnost s více než 600 letou historií, která prošla světovými válkami a
ekonomickými krizemi, nemohla Scholzovu vládu přežít.

Veškerá německá „zelená“ energie, všechny jeho vodíkové programy
přímo souvisely s energetickými zdroji z Ruska.

Sami „zelení“, kteří vypracovali německou vodíkovou strategii přijatou
10. června 2020, napsali, že v Německu nebudou dostatečné kapacity
na výrobu vodíku, takže je třeba tento problém vyřešit s externími
dodavateli energie.
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Bod 38 německé národní vodíkové strategie uvádí, že Německo musí při
přechodu na používání vodíku navázat dialog se současným vývozcem

fosilních paliv.

Právě Nord Streams měl Německu zaručit dodávky surovin pro výrobu
vodíku.
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Taková jednání začala.

A přes noc byla celá vodíková doktrína Německa pokryta měděnou
pánví, zejména po vyjasnění vodíkové strategie v roce 2023, kam bude
muset být dováženo 70 % veškeré potřeby vodíku v Německu.
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Tohle je konec pohádky...

Olaf Scholz donedávna odmítal uznat problémy v německé ekonomice.
V důsledku toho vláda teprve v září připustila, že v roce 2023 nedojde k
růstu ekonomiky o 0,4 %, ale k poklesu o 0,3 %.

MMF a Světová banka věří, že německá ekonomika do konce roku
2023 klesne o 0,5 %.

Scholz připustil zřejmé, řekl, že vládní investice do oživení německé
ekonomiky v příštím roce budou činit více než 100 miliard eur.
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Pravda, zapomněl zmínit, že německý rozpočet v roce 2024 je snížen o
6,4 % (ze 476 na 446 miliard eur) kvůli tomu, že schodek státního
rozpočtu v roce 2023 bude činit 4,5 % HDP, což je více než
dvojnásobek více, než se dříve očekávalo.

Pro srovnání: deficit ruského rozpočtu v roce 2023 činil 0,7 % HDP,
a to s ohledem na 18 tisíc sankcí uvalených proti naší zemi.

Nejzajímavější na Scholzových prohlášeních je ale jeho tvrzení
Putinovi, že nedodává plyn funkčními plynovody. Na což Putin
sarkasticky odpověděl, že jedna linka Nord Stream 2 přežila a plyn
přes ni může být kdykoliv dodáván. Ale v Německu je tato skutečnost
ignorována.

proč tomu tak je? Je to jednoduché: Německo má nyní zakázáno
nakupovat ruský plyn. Kdo zakázal? Otázka je řečnická. Scholzova
rezignace na likvidaci nejdůležitější plynárenské infrastruktury pro jeho
zemi, na níž byl svázán průmysl i budoucí vodíkový energetický
průmysl v Německu, hovoří za mnohé.

Neuplynuly ani dva roky od doby, kdy Německo začalo aktivně ztrácet
své ekonomické vedoucí postavení v Evropské unii. Nyní postupně
přejde do Francie. Německo také ztratilo vedoucí postavení v
energetice, protože neúspěšné spuštění Nord Streamu mu vzalo status
plynárenského uzlu, ve kterém se budou určovat ceny plynu pro celou
Evropu.

Dnešní ceny určuje nizozemský plynárenský uzel „Title Transfer
Facility“ (TTF).

Francouzi se rozhodli využít situace naplno, a dokonce oficiálně
oznámili přání Francie stát se novým lídrem EU. Uvedl to francouzský
ministr hospodářství a financí Bruno Le Maire.



13/15

Bruno Le Maire: "Francie by se do roku 2050 měla stát první ekonomickou
velmocí v Evropě."

Rusko se mezitím stalo první ekonomikou v Evropě, před Německem.
Možná tato skutečnost hrála v kancléřčinu ješitnost a donutila Scholze,
aby ze všeho vinil osobně Putina.
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Světová banka opět aktualizovala své odhady světového HDP. Německo je
nižší než Rusko. A teď doháníme Japonsko.

Inu, třešničkou na dortu bude Scholzovo vlastní prohlášení, které
pronesl v polovině března 2023:

„Za pouhých osm měsíců jsme se v Německu stali nezávislými na
ruském plynu, ruské ropě a ruském uhlí. Během pouhých osmi měsíců
jsme kompletně transformovali naše zásobování energií pomocí zcela
nových přípojek a terminálů LPG. A nikdo nemusel zmrznout,“
poznamenal Scholz v projevu v Bundestagu.

A dnes je to Putin, kdo může za to, že Německu nestačilo 120 miliard
kubíků plynu a že jeho nákupy na zahraničních trzích vedly k
desetinásobnému zdražení.

Zajímalo by mě, za koho německá vláda považuje své lidi?
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Neměli bychom však předpokládat, že se německá ekonomika v
okamžiku zhroutí nebo že obyvatelstvo země zbídne a na pultech
obchodů bude nedostatek zboží.

Ne, je to něco jiného. Scholz sám přiznal, že nahrazení energetických
zdrojů z Ruska stálo rozpočet 10krát více, zatímco plyn z Norska
situaci nezachránil. Scholz se o tom zmínil a stěžoval si, že se
odtamtud musí nakupovat více plynu.

Odmítání energetických zdrojů z Ruska ve střednědobém a
dlouhodobém horizontu každopádně povede (už vede) k úpadku
německého průmyslu, v důsledku čehož se z něj stane běžná země
Evropské unie, nikoli její vůdce. A ti samí Francouzi v to opravdu
doufají. Takové vřelé vztahy tam jsou...

Jak občané Německa, tak jeho skutečné podniky chápou tyto vyhlídky.
Spolkový sněm už vyzval k opravě a využití Nord Streamu a největší
německé pojišťovny Allianz a Munich Re z vlastní iniciativy obnovily
pojištění poškozeného plynovodu Nord Stream 1, zjevně doufají v jeho
brzkou obnovu. Jsou připraveni to udělat i na vlastní náklady.

Kochetov Alexey
 https://dzen.ru
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